



ÚJRA A KÉPERNYŐKRE REPÜL A GUNDAM

Idén új sorozattal gazdagodik a Gundam univerzum, amit egész pontosan a *Mobil Suit Gundam AGE* névre kereszteltek. A Sunrise és a Bandai közösen dolgozik az új szérián, és az animével együtt egy játék is fog érkezni a Level-5 fejlesztésében. Ez utóbbi az animében is besegít, ugyanis a történetet a cég vezetője, Hito Akihito írja. A játék a Bandai Namco Games forgalmazásában jelenik majd meg. Az AGE rendezői székét a Gundamek terén tapasztalt Yamaguchi Susumu foglalhatja el. A stáb többi tagja is dolgozott már valamelyik szérián, így etéren biztos nem fogunk csalódnni. A történet három pilóta generáción fog keresztül ívelni és az AG 101-ben (néhány évszázaddal az űrkolonizáció után) indul. Egy ismeretlen ellenség elpusztítja az Angyal nevű kolóniát, később ez az incidens az „Égről lehulló angyal napja” néven válik ismertté. Hét év elteltével a háború eléri a hétéves Asuno Furitto lakhelyét és a fiú elveszíti az édesanyját. Ekkor megkapja az „AGE device”-t, ez egy memória egység, ami egy Gundam terveit tartalmazza. Furitto elhatározza, hogy megépíti azt. AG 115, újabb hét évvel később Furitto a földi szövetséges erők kötelékében sikeresen befejezi a Gundamet, amelyet az AGE rendszerrel lát el, ez lehetővé teszi az önálló fejlődést. Ám az ellenség megtámadja őket és Furittonak harcolnia kell a saját fegyverével. Mivel fentebb generációkról volt szó, így kitalálható, hogy Furitto fiát is látjuk majd. Az animéről már egy trailer is napvilágra került, és ebből világosan látszik, hogy a Sunrise bizony egy fiatalabb réteget szeretne megcélózni az új Gundammal, aminek nem biztos, hogy a jelenlegi rajongók örülni fognak. A Gundam AGE idén októberben startol majd.

Forrás: MyAnimeList, Moetron

Ghibli az atomenergia ellen

Senkinek nem kell bemutatnom a Ghibli Studiót. Ám most nem egy animéről jött hír, hanem teljesen másról. A cég ugyanis egy transzparenst függesztett ki a székhelye homlokzatára, melyen a következő szerepel: „A Studio Ghibli, bár áramot használ a filmgyártáshoz, semmiképp nem kér a nukleáris energiából”. A tiltakozó táblát remekül lehet látni a vonatból, és a közeli hídról is. Természetesen ez az interneten is elterjedt, de semmilyen sajtónak nem nyilatkoztak. Egy korábbi sajtótájékoztatón Miyazaki Hayao párhuzamot vont a március 11-ei katasztrófa és a Prometheus által az emberiségnek adott tűz között. A mester köztudottan ismert az anti-technológiai és atomenergia elleni nézeteiről, de ez mégis meglepte a közvéleményt. Egyelőre viszont ismeretlen, hogy milyen típusú energiaforrást használna.

Forrás: ANN, Sankaku Complex

LIVE ACTION HÍRLAVINA

A Starz amerikai kábeltelevízió hálózat feldolgozza a 2001-ben készült *Noir* című animét. Két producer Sam Raimi (*Spider-Man*, *Spartacus: Blood and Sand*) és Rob Tapert (*Spartacus*:



Blood and Sand, Xena) már tavaly óta dolgoznak az adaptáción. Az anime két bérgyilkosnőről szól, akik egy küldetés során találkoznak és azután együtt dolgoznak, hogy kiderítsék saját múltjukat és a kapcsolatukat egymással. Az eredeti mű forgatókönyvét Tsukimura Ryoe írta és Mashimo Koichi, a Bee Train stúdió társalapítója rendezte.



Nemrég bejelentették, hogy élőszereplős film készül Nobihiro Watsuki híres szamuráj mangájából. Kenshin szerepét a 22 éves Sato Takeru fogja alakítani, akit Watsuki felesége választott ki, miután férje kikérte a véleményét. Kamiya Kaorut a 17 éves Takei Emi fogja játszani. A filmet Keishi Otomo rendezi majd, és a Warner Bros Japán lesz a kiadó. Sato elmondta, hogy iskolás korában nagy rajongója volt Kenshinnek, így külön örül, hogy most el is játszhatja. A manga 1994-1999 között futott és több mint 50 millió példányszámban kelt el. A film 2012-ben érkezik majd.

LA pakkunk utolsó híre, hogy az Indomina csoport és a Gonzo Samuel L. Jacksonnal karöltve Live-Actiont készít az *Afro Szamuráj*ból. Természetesen a népszerű színész szerepelni is fog a filmben, és még producerként is tevékenykedik majd a gonzós Ishikawa Shin mellett. A készítőik, még a nyáron szeretnének írók és rendezőt találni a produkcióhoz, és a szereplőválogatást is le akarják tudni már az idén. A forgatás jövőre kezdődik a Dominikai Köztársaságban. A Gonzo egy 5 részes animét készített Okazaki Takashi mangájából 2007-ben és egy filmet 2009-ben, *Resurrection* alcímmel.

Forrás: AnimeNation, ANN

FULL METAL PANIC! VAKVÁGÁNYON

Sajnos rossz hírem van az FMP rajongóknak, ugyanis mindenki kedvenc Sagara őrmestere változatlanul állományon kívül van. Shoji Gatoh, a *Full Metal Panic* sorozatok alkotója, nemrég egy nyilatkozatában említést tett a 4. évadról. Elmondta, hogy üzleti érdekek miatt nem beszélhet szabadon az új sorozatról, de annyit azért megtudtunk, hogy a projekt nem halott, de nincsenek nagy elvárások az animével kapcsolatban, ezért a rajongók türelmét kéri. Gatoh biztosította a rajongókat, hogy amíg nincs hír a projektről addig fut és, ha esetleg dobják a dolgot azt be fogják jelenteni. A *Full Metal Panic* új novellájának első kötete augusztus 20-án érkezik *Full Metal Panic Another* címmel.

Írta: Hirotaka